Correction CE1 ELSA DAMOURITE - LUNDI 25 MAI

2) Dictée : (verifier sur le blog si une vidéo t'explique la correction de la dictée)
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3) Frangais : (verifier sur le blog si une vidéo t'explique la correction de la grammaire)
Dans ton cahier ™

1. Dans les phrases suivantes, encadre le sujet, ce qu'on en dit. souligne le
verbe, donne son infinitif, indique si le sujet est un pronom ou un GN, encadre
le groupe déplacable s'il yenaun :

La sorciere’uttrapa*Aristote. 2 _ attraper.
GN

A I'aide d’un grand balai, Bella Donna*nhettoyd®a suie . 2> __nettoyer ______
e or o

15

2. Souligne le verbe et encadre le sujet. Indigue l'infinitif du verbe :
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5) Maths  (vérifier sur le blog si une vidéo t'explique la correction des maths)
- ROUTINE:
-Parents : vérifier le tracé des segments, il doit étre précis au mm prés et soigné.

-PROBLEMES

1 + Le premier manége est composé de 10 rangées de 2 chevaux de bois.
Cambien de chevaux de bois y a-1-il sur ce manége ?

Opération : 10 x 2 = 20 ou 2 X 10 20
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de bois.

2 « Ledeuxieme manege est compose de 12 chevaux de bois jaunes et 17 chevaux de bois bleus.
Cambien de chevaux de bais v a-t-il sur le deuxiéme manége ?

_Opération : 12 + 17 =29
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3 « lulie a acheté 5 paquets de 8 nougats.
Combien a-t-elle de nougats ?

Opération : D x 8=40 ou 8 x5 =40

4 + Julie mime les pralines. Elle a acheté 5 paquets de 10 pralines.
Combien a-t-elle de pralines ?

Opération : 5 x 10=50 @ ou 10 x5 =50
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5 « Aumanege des autos tamponneuses, il v avait 12 voitures jaunes et 4 voitures vertes
Combien de voitures y avait-il dans ce manége ?

Opération : 12 + 4 =16

Régunsa:ﬂ)aﬂm.m W@%ej t,g Y o 16 waituines.




